

## DIPLOMIRALI NA GEODETSKOM FAKULTETU

Na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu od 29. lipnja 2003. do 17. rujna 2003. godine na dodiplomskom studiju diplomiralo je 7 pristupnika.

Pregled diplomiranih inženjera geodezije na dodiplomskom studiju:

<b>Pristupnik naslov diplomskog rada</b>	<b>Datum obrane, mentor</b>
<i>Ivan Biskup</i> "Izrada trodimenzionalnog geodetskog modela otoka Lopuda za potrebe turističkog informacijskog sustava"	11.07.2003., doc.dr.sc. Damir Medak
<i>Siniša Hofer</i> "Digitalni ortofoto kao osnova geoinformacijskih sustava u prostornom planiranju"	11.07.2003., prof.dr.sc. Teodor Fiedler
<i>Marija Juran</i> "Primjena satelitske altimetrije za određivanje ubrzanja sile teže na Jadranskom moru"	11.07.2003., prof.dr.sc. Tomislav Bašić
<i>Nina Latinović</i> "Izrada tematskih karata Hrvatske programskim paketom MapViewer"	11.07.2003., prof.dr.sc. Nedjeljko Frančula
<i>Martina Medved</i> "Interaktivni planinarski geoinformacijski sustav na Internetu utemeljen na XML/SVG tehnologiji"	11.07.2003., doc.dr.sc. Damir Medak
<i>Goran Mrvoš</i> "Dizajn GIS-a u svrhu očuvanja kulturne baštine"	11.07.2003., prof.dr.sc. Teodor Fiedler
<i>Martina Nemet</i> "Koncept servisa baziranih na lokaciji za izletnike"	11.07.2003., doc.dr.sc. Damir Medak

*Danko Markovinović*

## SUSRET FAKULTETSKE GENERACIJE UPISANE 1978. GODINE

Vrijeme neumoljivo prolazi i nepovratno nosi u zaborav mnoge događaje, ostvarenja i vrijednosti, a mnogo toga treba sačuvati i spasiti od zaborava.

Tako se *fakultetska generacija koja je započela studij ak. god. 1978/79. na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu* okupila 31. svibnja 2003. na matičnom fakultetu povodom 25. obljetnice upisa. Ideja o takvom okupljanju postojala je već dulje, ali je susret većeg broja kolegica i kolega za vrijeme održavanja XII. susreta hrvatskih geodeta u Zatonu kraj Zadra, svibnja 2002., bio odsudan da se donese čvrsta odluka kako bi do tog sureta čim prije zaista i došlo. Ipak, bez iznimnog angažmana Ljiljane Pleše i Zlatka Krpeljevića, koji su se prihvatili organizacije, susret fakultetske generacije upisane 1978. godine uopće ne bi bio ostvariv.

Pozivi za susret, telefonski i pismeni, bili su upućeni na gotovo stotinjak adresa, a susretu su prisustvovali (abecednim redoslijedom): *Milan Andabaka, Josip Bičanić, Damir Bigec, Drago Brekalo, Pejo Bročić, Davor Bukarica, Anđelko Drnas, Jasna (Flego) Fantov, Miroslav Francuz, Stanislav Frangeš, Davor Gojanović, Nevenka (Grabić) Mikulić, Tihomir Herceg, Zvonimir Ivić, Nenad Javoran, Zlatko Krpeljević, Petar Ljubičić, Helena Majnarić, Vlado Meštrović, Terezija (Mijić) Pavelić, Pavo Nenadić, Stanko Pervan, Božen Rumenić, Ljiljana (Škeljo) Pleše, Marijana (Tomas) Nikić, Gordana (Trošelj) Martinović i Velimir*



*Vresk.* Desetak kolegica i kolega ispričalo se opravdanim razlozima, uz nadu da sljedećom prilikom neće biti prisiljeni propustiti generacijsko okupljanje.

Generacija se naznačenog dana okupila u 18 sati u učionici br. 119 na I. katu Geodetskog fakulteta, gdje smo se i prije 25 godina prvi put okupili. Okupljenima se, u ime službeno odsutnog dekana, obratio prodekan za nastavu prof. dr. sc. Nedjeljko Frančula. On je istaknuo da je to, u posljednje doba, prema njegovim saznanjima, jedna od rijetkih fakultetskih generacija koja se sastala i koja nije zaboravila fakultet na kojem je studirala. Potom je ukratko iznio razvoj Geodetskog fakulteta, sadašnju situaciju, kao i potrebu za permanentnim obrazovanjem geodetskih stručnjaka. Uslijedila je prozivka, koja je bila popraćena brojnim šalama i dosjetkama iz studentskih dana. Veselo raspoloženje nastavilo se u restoranu "Delikatese Ivić" na Jarunu, gdje su nas izvanredne delikatese i vrhunska pića uz živu muziku, ples i pjesmu u potpunosti opustili, vrativši nas barem tu večer na studentske tulume, fešte, studentsku praksu i apsolventsko putovanje u Rusiju.

Zaključak na rastanku u sitne sate bio je jedinstven. Tako uspješno okupljanje generacije dalo je poticaj i obvezu na što skoriji *ponovni susret*, pri čemu nam je želja da se okupimo u još većem broju.

*Stanislav Frangeš,  
Ljiljana Pleše*